

For Immediate Release

Contact: Sue Spitalere

Phone: (732) 727-3500 ext. 115

Fax: (732) 727-2527

E-mail: <u>sspitalere@raritanbayfcu.org</u>

Raritan Bay FCU 491 Raritan Street Sayreville, NJ 08872 www.rbfcu.coop

Raritan Bay Federal Credit Union Helps Family in Need

Sayreville, NJ – April 20, 2012. Raritan Bay FCU helped collect clothing and gift cards for a local family. This family recently lost their father, and now single mother of two children is trying to find work and struggling financially. The North Brunswick Fire Department will be holding a benefit for the family at the North Brunswick Fire House in May.



(Back: Stacey & Sarah; Front: Sue & Diane)

Raritan Bay Federal Credit Union is a non-profit, community chartered financial institution that serves everyone who lives, works, worships, or attends school in Middlesex County. Raritan Bay Federal Credit Union was chartered in 1941, and is owned and operated by its members.